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PROCES-VERBAL nr. 818/19  

cu privire la verificarea declarațiilor de avere și interese personale 

  

26.12.2023                                                                                                                       mun. Chișinău 

  

  Gicu ARION, inspector de integritate al Inspectoratului de Integritate al Autorității Naționale 

de Integritate, conducându-se de prevederile art. 7 lit. b), art. 19 lit. c), art. 26 și art. 27 din Legea nr. 

132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate, urmare a verificării declarației de avere și 

interese personale anuală pentru 2022, depusă de dna Irina GHEORGHIȘTEAN, procuror în cadrul 

Procuraturii Anticorupție, a întocmit prezentul Proces-verbal. 

 La data de 30.10.2023, în conformitate cu prevederile art. 27 alin. (2) din Legea nr. 132/2016 

cu privire la Autoritatea Națională de Integritate și pct. 1 și 5 din Ordinul ANI nr. 17 din 23.06.2023, 

a fost repartizată aleatoriu, spre verificare, prin sistemul electronic de distribuire, declarația de avere 

și interese personale anuală pentru 2022 depusă de subiectul declarării dna Irina GHEORGHIȘTEAN.  

 Potrivit cadrului legal în vigoare, verificarea declarațiilor de avere și interese personale constă 

în verificarea depunerii în termen a declarațiilor de către subiecții declarării, verificarea respectării 

cerințelor de formă a declarațiilor și verificarea existenței aparenței de încălcare a regimului juridic 

de declarare a averii și a intereselor personale. Declarațiile de avere și interese personale verificate 

anual sunt identificate aleatoriu, în funcție de factorii de risc, factorii de corupție, de vulnerabilitatea 

subiecților declarării și de criteriile aprobate de Consiliul de Integritate prin Hotărârea nr. 9 din 

12.06.2023. 

 În acest sens, în temeiul art. 20 din Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de 

Integritate, inspectorul de integritate a accesat informația relevantă prin intermediul SIA „e-

Integritate”, SIA „FISC REPORTS”, SIA „Registrul de stat al populației”, SIA „Cadastrul bunurilor 

imobile” și prin intermediul platformei de interoperabilitate „MConnect” coroborată cu informațiile 

conținute în SIA „Registrul contribuabililor CNAS”. 

 În rezultatul contrapunerii datelor cu privire la avere și interese personale acumulate de către 

inspectorul de integritate din registrele de stat accesate on-line și cu datele indicate de subiectul 

declarării în declarația de avere și interese personale pentru anul 2022, s-a constatat că subiectul 

declarării dna Irina GHEORGHIȘTEAN, a depus în termen legal stabilit declarația de avere și 

interese personale pentru anul fiscal 2022 (la 31.03.2023), totodată, s-a stabilit respectarea cerințelor 

de formă la completarea declarației de avere și interese personale pentru anul fiscal 2022. 

 Examinând declarația de avere și interese personale a dnei Irina GHEORGHIȘTEAN, s-a 

constatat că pe parcursul anului 2022, soțul acesteia a avut un venit de 13286 RONI de la SRL 

„DocRom” și deține în posesie automobilul de model Volvo XC90 a cărui proprietar ar fi SRL 

„RoMoldova”. 

 Astfel, prin demersul nr. 04-19/10051 din 08.12.2023, inspectorul de integritate subsemnat a 

solicitat dnei Irina GHEORGHIȘTEAN, prezentarea actelor confirmative cu referire la salariul primit 
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de către soțul acesteia de la SRL „DocRom” și actele ce confirmă dreptul de folosință/posesie a 

automobilul prenotat. 

La data de 14.12.2023, în cancelaria Autorității Naționale de Integritate au fost înregistrate 

explicațiile dnei Irina GHEORGHIȘTEAN, prin intermediul cărora, subiectul declarării indică 

următoarele: „Vă expediez alăturat actele confirmative solicitate conform adresării/demersului ANI 

nr. 04-19/10051 din 08.12.2023, după cum urmează:  

1. Actele ce confirmă dreptul de folosință/posesie asupra automobilului de model Volvo XC90 

cu n/î XXXXX a soțului subsemnatei, XXXXX, şi anume: procura/împuternicirea de deplasare cu nr.2 

din 01.02.2023, însoțită de certificatul de înmatriculare a automobilului vizat (în total pe 2 file);  

2. Actele ce confirmă salariul primit de la SRL „DocRom” de către soțul subsemnatei, 

XXXXX, şi anume: certificatul/adeverința nr.43 din 11.12.2023 ce certifică venitul obținut la 

societatea cu sediul în România, Otopeni ,DocRom” SRL pentru an.2022 (în total pe 1 filă).   

Suplimentar, vin cu anumite precizări aferent aspectelor elucidate prin certificatul/adeverința 

nr.43 din 11.12.2023. Astfel, în ceea ce privește veniturile obținute de soțul XXXXX pe parcursul 

anului 2022, am reflectat informația în Declarația anuală cu privire la avere şi interese personale 

depusă la 31.03.2023 în corespundere cu datele comunicate de către soț. Iar actualmente, urmare a 

demersului Dvs. cu nr.04-19/10051 din 08.12.2023 şi certificatului/adeverinței eliberate de 

contabilitatea SRL ,,DocRom” cu nr.43 din 11.12.2023, am constatat eroarea strecurată în partea 

ce ține de suma venitului brut obtinut de către soțul XXXXX la societatea vizată.   

Drept urmare, luând în considerație că eroarea strecurată este una neintenționată, dar şi 

ținând cont de prevederile legale reglementate la art.5 alin. (5) din Legea nr.133 /2016, conform 

cărora, datele eronate pot fi rectificate de către subiectul declarării doar în termen de 30 zile de la 

data expirării termenului-limită pentru depunere declarației, respectiv, prin prezentul, intervin cu 

următoarea concretizare şi solicitare în adresa ANI:  

Conform art.7 alin. (5) din Legea nr.133 /17.06.2016 ,,cu privire la declararea averii şi a 

intereselor personale", cu derogare de la art. 5 alin. (5) al aceleiași Legi, așa cum subsemnata a 

constatat eroarea (neesențială şi neintenționată) mai târziu decât termenul-limită de operare a 

modificărilor în Sistemul informațional e-Integritate, solicit să se ia notă şi îmi exprim diligenta întru 

notificarea ANI referitor la eroarea strecurată neintenționat în declarația anuală depusă la 

31.03.2023 pentru anul 2022. Respectiv, declar cu bună-credință eroarea strecurată în ceea ce 

privește suma reflectată de „13.286 roni”, datele corecte aferent venitului (brut) obținut la SRL 

DocRom" de către soțul subsemnatei constituind anume „11.475 roni”, pe când venitul net fiind 

precizat conform aceleiași adeverințe nr.43 din 11.12.2023 în sumă de 6892 roni. Deopotrivă, Rog 

respectuos să se tină cont că denumirea celeilalte societăți unde a obținut venit soțul XXXXX pe 

parcursul an. 2022 constituie corect: ,,Dacom Construct” SRL, şi nu ,,Racom Construct” SRL, eroare 

ce este una produsă mecanic şi neintenționat, despre care fapt Vă şi informez, fiind disponibilă, cu 

toată diligența, să vă prezint în anexă actul confirmativ (pe 1 filä) ... . 

Astfel, inspectorul de integritate conchide că discrepanța identificată nu constituie temei 

rezonabil de a depune o sesizare din oficiu privind efectuarea controlului averii și al intereselor 

personale ale subiectului vizat. 

Totodată, inspectorul de integritate atenționează subiectul declarării în vederea manifestării 

unei atitudini prudente în procesul completării declarațiilor de avere și interese personale ulterioare. 

Prin urmare, în urma examinării actelor prezentate, s-a constatat lipsa aparenței unei diferențe 

substanțiale între veniturile obținute, cheltuielile realizate și averea dobândită ale subiectului 
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declarării, precum și lipsa aparenței de nedeclarare a unor conflicte de interese, incompatibilități, 

restricții și limitări. 

 În baza celor expuse supra, în conformitate cu prevederile art. 19 și art. 27 alin. (8) din Legea 

nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate, inspectorul de integritate 

  

CONSTATĂ: 

 

1. Depunerea în termen a declarației de avere și interese personale anuală pentru 2022, de 

către dna Irina GHEORGHIȘTEAN, procuror în cadrul Procuraturii Anticorupție, lipsa 

aparenței de încălcare a regimului juridic al declarării averii și intereselor personale.  

2. Procesul-verbal se transmite spre publicare pe pagina web oficială a Autorității Naționale de 

Integritate. 

3. Dna Irina GHEORGHIȘTEAN se informează despre dreptul de a contesta prezentul proces-

verbal în condițiile legii. 

 

Inspector de integritate                                                                                                    

al Inspectoratului de Integritate                                                                                     Gicu ARION 


